



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Muzambinho
Estrada de Muzambinho, km 35 - Bairro Morro Preto - Cx. Postal 02 - CEP: 37890-000 (35)3571.5051

RETIFICAÇÃO Nº 2 DO EDITAL Nº 08/2022
SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA ATUAÇÃO EM TUTORIA A DISTÂNCIA NO CURSO DE
ESPECIALIZAÇÃO EM DOCÊNCIA NO ENSINO SUPERIOR

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais (IFSULDEMINAS) – Campus Muzambinho, por meio da Diretoria de Desenvolvimento Educacional (DDE), retifica o presente edital, como descrito a seguir:

Onde-se lê:

1.3 As datas e prazos vigentes neste Edital encontram-se detalhadas no cronograma a seguir:

Publicação do Edital	14/01/2022
Inscrições	17/01/2022 até 13/02/2022
Resultado Preliminar	A partir de 24/02/2022
Recursos	Até 24h após a publicação do resultado
Publicação do Resultado Final	A partir de 28/02/2022
Previsão de Início das Atividades	07/03/2022
Previsão da Aula Inaugural do Curso	14/03/2022

Leia-se:

1.3 As datas e prazos vigentes neste Edital encontram-se detalhadas no cronograma a seguir:

Publicação do Edital	14/01/2022
Inscrições	17/01/2022 até 13/02/2022
Resultado Preliminar	A partir de 24/02/2022
Recursos	Até 24h após a publicação do resultado
Publicação do Resultado Final	A partir de 07/03/2022
Previsão de Início das Atividades	A partir de 04/04/2022
Previsão da Aula Inaugural do Curso	11/04/2022

O cronograma do curso foi adiado em virtude do edital em andamento para distribuição das vagas remanescentes.

Muzambinho, 24 de Fevereiro de 2022.

Renato Aparecido de Souza
Diretor Geral do IFSULDEMINAS - Campus Muzambinho

Aracele Garcia de Oliveira Fassbinder
Diretora de Desenvolvimento Educacional

Márcio Maltarolli
Coordenador do curso de Pós-Graduação em Docência no Ensino Superior